

## **Jihoafriická obžaloba Israele nebyla k ničemu**

Jane Kaufman, 25. února 2024

Mezinárodní trestní soud<sup>1</sup> nesplnil podmínky, požadované Jižní Afrikou. Sice přiznali, že to, co se děje v Gaza je genocida, ale nepřikázali okamžité zastavení války. Soud také vyžadoval, aby Israel zabránil zničení důkazů a aby do jednoho měsíce dodal soudcům hlášení o splnění tohoto požadavku. Jenže jeden měsíc je příliš dlouhá doba.

Tím ovšem Mezinárodní trestní soud dokázal, že i on je pod diktátem Spojených států, NATO a OSN a že ve skutečnosti podporují holocaust současného premiéra Netanjahu. Přístup soudců je stejný jako měl kdysi dávno Pontius Pilát, který poslal Ježíše Krista na smrt jen proto, že se nechtěl zamíchat do sporů Sanhedrinských farizejů. Pilát chtěl mít snadný život a tak obětoval Krista. Členové Mezinárodního trestního soudu taky chtěli mít klidný život a proto obětovali 2,5 milionů zbývajících Palestinců.

V jistém směru je nutné srovnávat současné události v Palestině s těmi biblickými, které se přihodily tamtéž, před 2000 lety. Ta nesmírná krutost Zionistů, což je politické hnutí, vytvořené a podporované Zednáři celého světa, je ve své podstatě protikřesťanská. Tak jako kdysi král Herod vraždil nevinné děti, aby zabránil narození Ježíše Krista, stejně tak dnes Zionisté vraždí palestinské děti. Čemu asi zkoušejí tím zločinem předejít tentokrát?

Israelští Zionisté předstírají, že chtějí zabít pár tisíců Hamas bojovníků, které vydávají za utiskovatele Palestinců, ale přitom vraždí vlevo-vpravo nevinné obyvatele Gaza. Je rovněž sporné, jestli Palestinci pod vládou Hamas tolik trpěli, jak Židé říkají. Palestinci rádi Hamas přijali, protože pro ně to byla jediná ozbrojená ochrana proti násilnické a kruté israelské armádě a stejně nebezpečným a ozbrojeným židovským přistěhovalcům.

Jak říká italský člen Interpolu, Antonio Evangelista, ničit obytné domy, nemocnice, kostely a mešity v Gaza za účelem zničení žihadských teroristů je to stejné jako bombardovat město Palermo na Sicílii ve snaze zničit italskou Mafii. Prostě – je to velmi hloupá výmluva.

Podle něho, Israelci velmi dobře ví, kde Hamas najít a kdyby opravdu bojovali proti nim, tak by si tam pro ně mohli snadno přijít a bylo by po válce. Ne, toto byla dobře promyšlená akce jak se zbavit 2,5 milionu Palestinců a není jisté, jestli Hamas s tímto plánem nějakým způsobem Israelcům nepomáhají.

Vyskytly se totiž pověsti o tom, že israelské vedení poslalo někoho s kufrem plným peněz, které předal Hamas, aby mohli pokračovat v boji. Není jisté, jestli je to pravda, ale jak se říká, ‘na každém šprochu je pravdy trochu’ a to nesmíme opomíjet.

### **A zatím válečný štváč Israel agituje**

V krátkém videu<sup>2</sup> na Twitteru volá první Israelec: „*My neopustíme Gaza. Vy tam zemřete hladem a vaše domy budou spáleny. Vaše děti budou žít ve stanech z bláta a nylonu, dokud nebudou poslední zajatci navráceni.*“

Další fanatik křičí: „*Ano, už jsme vám to oznámili. Vezmeme vám vaše pozemky a postavíme na nich nová města. Teprve pak poznáte, že jsme nad vámi zvítězili ...*“

Jako další, mladý člověk říká: „*Nelituji lidi z Gaza. Nemyslím, že může být jeden člověk ve státě Israel, který by měl cítit lítost pro lidi z Gaza; ne pro ty staré, ani pro ty mladé a ne pro*

*děti. Co se týče lidí v Gaza, nechte je zemřít hladem. Mně by to bylo zcela jedno. Proč bych se měl starat o lidi v Gaza?“*

### **Jižní Afrika vyzývá svět**

Jižní Afrika volá do světa<sup>3</sup>, aby lidé něco udělali a zabránili židovské genocidě Palestinců v Gaza. Státy by měly podle nich požadovat okamžité zastavené zionistického vraždění a zajistit, aby se Israel nadále neproviňoval proti ‘Úmluvě proti genocidě‘ a jejím podmínkám. Říkají, že jestliže Zionisté odmítli poslechnout rozhodnutí Mezinárodního soudu, pak svět sám musí něco podniknout, aby to vraždění zastavil.

Mají samozřejmě pravdu. Zřejmě si dobře uvědomují, že teď jsou to Palestinci, zítra arabské státy, pak Afrika, Evropa, Amerika a všichni ostatní. Netanjahu už vyhrožoval, že jestliže neuspěje s potlačením Hamas, tak že zničí Evropu a pak i Ameriku. Určitě nevynechá Afriku.

V Israeli demonstrují tisíce Židů proti vládě Netanjahu, proti válce v Gaza, dožadují se změny vlády a na nic jim to není. Ve skutečnosti, obyvatelé Israele protestují proti současné vládě již několikátý měsíc a zatím jim to vůbec k ničemu nepomohlo.

A israelský ministr národní bezpečnosti, Itamar Ben-Gvir stále dál vyzývá izraelskou armádu aby v Gaza stříleli hlavně ženy a děti. Říká, že to je, jak nepřítel zkoumá terén: napřed pošlou ženy a děti a když nic neuděláme, tak z nich jsou sabotěři. Další laciná výmluva.

### **Uprchlíci z Gaza**

Mezitím se Palestinci z Gaza<sup>4</sup> uchýlili na jih svého území, do města Rafah, kde je přechod do Egypta. Zhruba 1,5 milionů je jich doslova nacpáno na tomto malém území, kde předtím byla populace 275 000 lidí. Nově příchozí přežívají ve stanech, anebo jednoduše na ulici, nemají skoro žádné potraviny, ani vodu.

A pak se israelský premiér Netanjahu rozhodl všechny Palestince z Rafah vyvézt někam jinam. Kam? Snad na egyptské území, do sinajské pouště, která začíná hned za hraniční závorou a kde je pouze písek a kamení? Při přechodu hranic jsou jim odebrány veškeré dokumenty, takže se nikdy nemohou vrátit, protože nejsou schopni dokázat, že v Palestině žili a že tam vlastnili majetek.

Netanjahu přikázal armádnímu vedení, aby vypracovali plán na evakuaci Palestinců, neznámo kam. A pak, pár hodin poté, začala izraelská armáda po neozbrojených uprchlících střílet a asi 28 jich zabili.

Mediím se Netanjahu vymluvil tím, že řekl, že nemají na vybranou. Podle něho, armáda musí napadnout Rafah, protože kdyby poslechli ty, kteří jsou proti tomu, tak by zrovna mohli prohlásit válku za prohranou a být spokojeni s tím, že Hamas v Palestině zůstanou, jako ta veš v onom známém kožichu.

Prohlásil, že se Palestinci v Rafah mohou vrátit do severní části Gaza území, které už je od Hamas ‘vyčištěno‘. Jenže znaje podlost a proľhanost Israelců, kteří vytvoří ‘bezpečné území‘, naženou tam lidi a pak po nich střílí, tak to řešení nezní příliš lákavě.

Americký prezident Biden diskutoval situaci v Rafah s Netanjahu a vyjádřil podporu pro jejich evakuaci. Takže svými řečmi ochraňuje Amerika Palestince, ale jejich činy dokazují, že je chtějí všechny vyhubit.

Egypt ale Palestince v žádném případě nechce. Říkají, že kdyby došlo k jejich vysídlení do sinajské pouště, že by přestali uznávat mírovou smlouvu z r. 1979.

### **Útok na Rafah**

12. února, prakticky ještě v noci<sup>5</sup>, zahájila izraelská armáda nálety na jižní část Gaza a město Rafah. Soustředili se na napadení 14 domů a tří mešit, ale také útočili na Palestince ve stanech. 67 lidí bylo zabito. Israelci tvrdili, že útočili pouze na teroristy, což je nesmysl. Jak by mohli vědět, že v tom určitém stanu spí terorista?

Nebyl to jediný nálet na stanové město v Rafah; útoky Židů na neozbrojené palestinské obyvatelstvo v posledních dnech posílily a tito bombardovali převážně obytné domy v hustě obydlených částech země. Pozemní útoky izraelským vojskem jsou již plánovány.

Výpovědi některých palestinských obětí jsou na stránce.

Právnický a znalec<sup>6</sup> mezinárodních zákonů, Hassan Ben Imran říká, že jestliže Israel zaútočí na Rafah, který je považován za 'bezpečnou zónu', tak se tím přímo proviní proti příkazům Mezinárodního trestního soudu. Israelci by tím rovněž dali najevo, že nemíní uznávat zákon, což vyjadřují už tím, že jejich útoky jsou ještě horší než ty předešlé.

Palestinci se obávají, že ten důvod, proč byli izraelským bombardováním nahnáni na jižní konec svého území je součástí plánu na jejich vystěhování z Palestiny. Mají oprávněný strach, že je Israelci mohou jednoduše strčit přes hranice, do sinajské pouště. „*To by samozřejmě byla druhá Nachba,*“ říkají, čímž myslí násilné vystěhování 750 000 Palestinců ze země, ke kterému došlo v r. 1948.

### **Egypt'ané se přílivu uprchlíků brání**

To je přesně čeho se i Egypt bojí a již pracují na zpevnění dělicího plotu mezi nimi a Israelem. Tisková agentura Reuters rovněž hlásí, že Egypt'ané vyslali 40 tanků a vojenská vozidla k Rafah přechodu, zřejmě aby něčemu takovému zabránili.

Stěhování těžké válečné mašinerie bylo zachyceno na krátkém videu, které se objevilo na Twitteru (X). Bohužel, video bylo staženo.

### **Jenže pak se něco stalo ...**

Zatím není známo<sup>7</sup>, co to způsobilo, ale Egypt zjevně změnil názor. Dnes budují přímo v blízkosti města Rafah zeď, která bude uzavírat území o velikosti asi 20 čtverečních kilometrů. Tam bude zřejmě vybudováno stanové město, do kterého mají být Palestinci přesídlení. Říkají, že do takového prostoru se vejde více než 100 000 lidí, ale Egypt jich hodlá přijmout jen 50 až 60 tisíc. Co se stane s tím zbytkem do 2,5 milionu, není známo.

Bude nutno s budováním stanového města pospíšet, protože Netanjahu mluví zcela otevřeně o tom, že armáda napadne Rafah a zahájí pozemní útok proti neozbrojeným civilistům.

Po Rafah totiž není nic dalšího. Tam je jen hraniční přechod a za ním Egypt. Takže tito lidé, zbaveni všeho, co kdy měli, bez peněz, bez potravy, bez pitné vody, léků, hygienických prostředků a čehokoliv jiného, co potřebuje člověk k přežití, jsou u naprostého konce svých možností. Rafah sám bezpečný není, i když byl předtím prohlášen Israelem za bezpečnou zónu. Jenže pak začali po lidech střílet, bombardovat je a bezpečná zóna je ta tam.

A pak se ještě ke všemu vyskytlo podezření, že Hamas útok byl pod falešným praporem. Byl to jen předstíraný útok, ale ne skutečný. Byla to pouhá záminka pro Israel, aby mohli vyhubit palestinskou populaci.

### **Útok prý už začal**

Podle Euro-Med hlídače lidských práv<sup>8</sup> bylo potvrzeno, že útok na bezbranné Palestince v Rafah již začal. Skrze vraždění, hladomor a nedostatek sanitárního zařízení, byl uveden do provozu plán na genocidu Palestinců. Israelská armáda již zavraždila 280 lidí, z toho 155 dětí a žen a zničila 220 bytových domů, ať už částečně, nebo totálně. Také se postarali o to, aby se žádná humanitární pomoc nedostala na místo.

Zničení Palestinců<sup>9</sup> v Rafah je začátek etnické čistky, kterou Israel páchá na původním obyvatelstvu Palestiny. Všichni ti chudáci, kteří se až do nedávna skrývali v naprosto zničených městech v Gaza, kde se povalují kusy lidských těl po ulici a psi je trhají na kusy, kde krátery po bombách dávají pocit měsíčního povrchu, se konečně dostali do Rafah, které mělo být bezpečná zóna a teď jsou i tam terorizováni a vražděni.

Když ráno po útoku vyšlo slunce, zůstala na mnohých místech jen znetvořená těla převážně dětí, což umožňovalo ostatním vidět co je čeká.

Ani jeden Hamas se nikde v okolí nevyskytoval. Israelská vláda se sice stále dál obhájuje, že střelí pouze po Hamas, ale zatím nezabili, nebo nezajali ani jednoho z nich. Jak to?!

### **Odstranění Palestinců plánováno**

Už kdysi dávno, ještě před okupací Palestiny, v r. 1895 napsal zakladatel Israele, Theodor Herzl: „*Přetáhneme populaci bez peněz přes hranice tím, že jí nabídneme zaměstnání v jiných zemích, zatím co jí nedovolíme pracovat v naší vlastní zemi ...*“ Takže to všechno plánovali už dávno předtím, než ten svůj stát měli. A je to vůbec jejich stát?

Postupem času se ovšem podmínky změnily, Palestince nebylo tak snadné vypudit nenápadným nátlakem a zionisté museli začít používat jiné metody. Ale ten plán zůstává a jeden po druhém, všichni vedoucí Israele ho zkoušeli po kouscích zavádět. Netanjahu není o nic horší než byl kterýkoliv jeho předchůdce. Ti všichni pouze plnili dlouhodobý plán na vyhnání právoplatných majitelů státu a ukradení jejich území.

Jediný israelský vedoucí, který nesmyslel stejně byl snad Itzhak Rabin a ten byl zavražděn. Proč? Zkoušel uhnout od ‘plánu’ a zavést dvoj-státnictví, Palestinu a Israel.

Hamas s tím ve skutečnosti nemají vůbec co dělat. Hamas byli jen příběh na začátku konfliktu, který sloužil k tomu, aby mohla israelská armáda napadnout ten zbytek Palestinců, co ještě v zemi byl. Je docela možné, že ti ‘Hamas’, kteří se tam občas nechali vidět, byli Israelci v přestrojení. Židé jsou velmi dobří herci – vždycky byli. A neváhají útočit i na své vlastní lidi.

Už v r. 1948 použili Židé plán, zvaný ‘Dalet’. To byla snaha vyhnat co nejvíc Palestinců ze země. Plán přímo určoval, které palestinské vesnice musí být zničeny natolik, aby je původní obyvatelé opustili. 750 000 Palestinců bylo tehdy násilím vypuzeno ze země a izraelští přistěhovalci zabrali jejich majetek, pozemky a všechno ostatní, aniž by původní majitelé dostali jakoukoliv náhradu. Už tehdy začala etnická čistka Palestiny. Při odchodu jim byly odebrány dokumenty, aby se nemohli nikdy vrátit, nebo požadovat svoje majetky zpět.

Dnešní obdoba toho plánu je bombardování stanů, ve kterých se uboží a zbídačelí Palestinci skrývají. Napřed byli okradeni o všechno co měli, izraelská armáda ještě dnes loupí v jejich příbytcích, odkud je vypudili bombardováním. A teď jim chtějí sebrat i jejich životy.

Israelci dobře ví, že když je budou neustále terorizovat, že nakonec v zoufalství prolomí tu dělicí čáru a skončí v Egyptě, odkud se už nikdy nebudou smět vrátit. Jakmile opustí Gaza, pak spadají pod mezinárodní dohlížitele, kteří je postupně rozmístí po celém světě.

### **Co můžeme očekávat**

Dnes je to Palestina. Pak to bude Jordán, Libanon, Syrie, kus Iráku a Iránu, část Egypta. Tak vznikne 'Velký Israel'. A až bude Velký Israel zaveden, pak přijde na řadu Turecko, Řecko, Itálie, Francie, Německo, a tak dále. Postupně se takto stane celá Evropa a po ní celý svět vazaly a otroky 'Velkého Israele' a budeme vykonávat jejich příkazy, což činíme už dnes.

A protože Velký Israel, stejně jako jeho současné menší vydání je parazitní stát, budeme jim platit neúměrné daně a budeme podléhat nesmírné byrokracii – pokud ovšem přežijeme útoky injekcemi se záhadným obsahem, nemoci záhadného původu a frankensteinské krmivo, které budeme dostávat namísto skutečného jídla.

To bude ten skutečný Nový světový řád. Tak je to plánováno.

Ten, kdo stále ještě stojí při Israelcích buď nemá mozek, anebo nemá informace, anebo je to zionistický Žid.

---

<sup>1</sup> <https://www.vtforeignpolicy.com/2024/01/zionist-holocaust-in-gaza-can-go-on-world-court-subservient-to-israel-no-immediate-ceasefire-to-avoid-palestinians-genocide/>

<sup>2</sup> [https://twitter.com/ME\\_Observer\\_/status/1756687798206107766](https://twitter.com/ME_Observer_/status/1756687798206107766)

<sup>3</sup> <https://en.ypagency.net/317634>

<sup>4</sup> <https://news.antiwar.com/2024/02/11/netanyahu-doubles-down-on-plans-to-attack-rafah-despite-growing-criticism/>

<sup>5</sup> <https://www.middleeasteye.net/news/war-gaza-israel-air-strikes-rafah-overnight-kill-scores>

<sup>6</sup> <https://www.middleeasteye.net/news/rafah-ground-invasion-raises-fears-aid-collapse-ethnic-cleansing>

<sup>7</sup> <https://news.antiwar.com/2024/02/15/egypt-building-walled-camp-in-sinai-desert-to-take-palestinian-refugees-from-gaza/>

<sup>8</sup> <https://en.ypagency.net/318897>

<sup>9</sup> <https://www.unz.com/mwhitney/over-a-million-palestinians-are-about-to-be-forced-into-egypt-at-gunpoint/>